
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

10－２＝８

答え（ ）８cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）８cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）10cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： ８×８×10＝

答え（ ）cm3

たて

10cm

高さ

11cm

横10cm

1cm

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

たて

12cm

高さ

12cm

横

12cm

内のりの
横

内のりの
高さ

内のりの
たて

水

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

12－２＝10

答え（ ）10cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

1cm
入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

10－２＝

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

たて

10cm

高さ

12cm

横10cm

1cm
入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

たて

12cm

高さ

11cm

横

12cm

内のりの
横

内のりの
高さ

内のりの
たて

水

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

12－２＝



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

10cm

高さ

12cm

横11cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

11cm

高さ

11cm
横11cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

12cm

高さ

12cm
横８cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

13cm

高さ

11cm

横11cm



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式：

答え（ ）

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

12cm

高さ

12cm

横９cm



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

① ４ｍ3 = cm3

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

たて

12cm

高さ

11cm
横

10cm



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

たて

12cm

高さ

12cm
横

12cm

② １L = cm3

③ 4000L = ｍ3

① １ｍL = cm3



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

10cm

高さ

12cm
横

10cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

① 5000cm3 = L



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

① ６ｍ3 = cm3

③ 300ｍL = cm3

② 4000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

11cm

高さ

11cm

横

11cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

たて

12cm

高さ

12cm
横

８cm

② ２L = cm3

③ 8000L = ｍ3

① 35ｍL = cm3



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ80点!

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

① ４ｍ3 = cm3

② 1000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

12cm

高さ

11cm
横

10cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。（各10点）

② この入れものの容積を求めましょう。（式・答え各15点）

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

13cm

高さ

11cm
横

11cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。（各10点）

② この入れものの容積を求めましょう。（式・答え各15点）

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

② ７L = cm3

① 10ｍL = cm3



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

10－２＝８

答え（ ）８cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）８cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）10cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： ８×８×10＝640

答え（ ）640cm3

たて

10cm

高さ

11cm

横10cm

1cm

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

たて

12cm

高さ

12cm

横

12cm

内のりの
横

内のりの
高さ

内のりの
たて

水

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

12－２＝10

答え（ ）10cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）10cm

高さ（ ）11cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： 10×10×11＝1100

答え（ ）1100cm3

1cm
入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

10－２＝８

答え（ ）８cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）８cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）11cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： ８×８×11＝704

答え（ ）704cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

10cm

高さ

12cm

横10cm

1cm



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

たて

12cm

高さ

11cm

横

12cm

内のりの
横

内のりの
高さ

内のりの
たて

水

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

木の厚さは１cmだから、

12－２＝10

答え（ ）10cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）10cm

高さ（ ）10cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： 10×10×10＝1000

答え（ ）1000cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）８cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）９cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）11cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： ８×９×11＝792

答え（ ）792cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

10cm

高さ

12cm

横11cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）９cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）９cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）10cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： ９×９×10＝810

答え（ ）810cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

11cm

高さ

11cm
横11cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）10cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）６cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）11cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： 10×６×11＝660

答え（ ）660cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

12cm

高さ

12cm
横８cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）11cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）９cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）10cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： 11×９×10＝990

答え（ ）990cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

13cm

高さ

11cm

横11cm



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れものに

ついて次の問いに答えましょう。

水

① 内のりのたての長さは何cmですか。
うち

答え（ ）10cm

② 内のりの横の長さは何cmですか。

横の長さ（ ）７cm

内のりの
横 内のりの

高さ

内のりの
たて

水

高さ（ ）11cm

③ 内のりの高さは何cmですか。

④ この入れものの容積は何cm3ですか。

式： 10×７×11＝770

答え（ ）770cm3

入れものの内側の長さ

入れものいっぱいに入る水などの体積

たて

12cm

高さ

12cm

横９cm



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

① ４ｍ3 = cm3

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

12cm

高さ

11cm
横

10cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

10×８×10＝800

800

4000000

200

1

10 ８ 10



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

10×10×11＝1100

1100

1

4

1000

10 10 11

たて

12cm

高さ

12cm
横

12cm

② １L = cm3

③ 4000L = ｍ3

① １ｍL = cm3



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

10cm

高さ

12cm
横

10cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

８×８×11＝704

704

5

200

1

８ ８ 11

① 5000cm3 = L



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

① ６ｍ3 = cm3

③ 300ｍL = cm3

② 4000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

11cm

高さ

11cm

横

11cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

９×９×10＝810

810

6000000

300

4

9 9 10



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

10×６×11＝660

660

35

8

2000

10 ６ 11

たて

12cm

高さ

12cm
横

８cm

② ２L = cm3

③ 8000L = ｍ3

① 35ｍL = cm3



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

10×８×10＝800

800

① ４ｍ3 = cm34000000

② 11000L = ｍ3

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。（各10点）

② この入れものの容積を求めましょう。（式・答え各15点）

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）10 ８ 10

たて

12cm

高さ

11cm
横

10cm



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

11×９×10＝990

990

１ 厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。

たて

13cm

高さ

11cm
横

11cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。（各10点）

② この入れものの容積を求めましょう。（式・答え各15点）

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）11 9 10

② ７L = cm3

① 10ｍL = cm3

7000

10
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